From: IOnua JepHeBa-laH4eBa

Sent: Friday, January 26, 2018 1:22 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHn koHcynTaumm no MNpoekT Ha C1uctema 3a NpUeM Ha yYeHWUM B MbpBM Knac B
OBLLMHCKUTE YUnnmnLLa Ha TepuTopusTa Ha CTonmMuHa obLumMHa.

Ha BHUMaHwueTO Ha: gou. A-p Togop Yob6aHoB — 3amMeCTHUK-KMeT Ha CTonuyHa obLuHa

OTHocHo: ObuecTBeHN KOHCYyNnTauun no rlpOEKT Ha Cuctema 3a npuemM Ha y4dyeHunumn B NbpBU Krnac B
oOLMHCKUTE yqyunuilia Ha TeputopuAaTa Ha CTonuyHa obwuHa.

YBaxaemu gou. o-p YobaHos,

N3passBam NbrHOTO cU Hecbrnacue ¢ 0bsiBeHnTe B Ny6NMYHOTO NPOCTPaHCTBO
npaBuna 3a NpMeM Ha y4eHuumn B NbpBu knac. Tesu npasuna onpenerneHo e ca B
nonsa Ha efjHa rpyna oT poauTenun 1 CbOoTBETHO JeLa, HO e HaHecaT ToTanHa
Bpeaa Ha apyra rpyna poauTenu n CboTBETHO TexXHUTe aeua. ETo n cboTBeTHUTE
cbobpakeHus Ha TBbPAOTO MU HECbIIacue no TemaTa:

1. Ko e B npaBOTO Aa onpegens ganyM OCHOBHUAT KpUTEPUIN 3a Npuem TpsibBa aa e
OnmM3ocTTa Ha yYnnuLETO A0 agpeca no MECTOXMBEEHE UM NO-TOYHO panoHa Ha
yunnuwieTo? 3allo oTnagHa kputepuin "mectopaboTa"? HeBb3MOXHOCTTa 3a
OCbLLIECTBABAHE HA KOHTPOJT HE O3HaYaBa, Ye TpsbBa fa enuMUHMpaTe TO3n
KpuTepun 1 aa ro npaeute nogkputepunn. C Tesm cn 4ENCTBUS OLLeTaBaTE BCUYKN
Aeua v poauTtenu, KouTo paboTaT Ha oTAanevYeHn pa3cTositHUS OT JOMOBETE CH.
[MoBeyeTo y4ebHn 3aHATUA npukntoyBaT B 17 Yaca. HopmanHuaT paboTteH aeH
npukntousa B 17,30-18 vaca. No cnnaTa Ha 3akoHa 3a 3akpuna Ha AeTeTo, He
MOXeM [a ocTaBsaMe geuarta cu 6e3 npuapyxmten 4O HaBbpLliBaHEeTo UM Ha 12-
roguilHa Bb3pacT, KOETO U3KMNYBa CaMOCTOATENHOTO NpubupaHe Ha AeTeTo B
Onn3kna my gom. B cbLOTO BpeMe ToBa CbLOTO AeTe LWe 6bae 3acTaBeHo fa Yaka
poauTENSs CU, 3a Aa NPEKOCK Lenusa rpag npy nopTnepa Ha yuymnuiieTo, camo. U
TOBa BCSIKa CYyTPUH 1 BCHAKa Beyep npes usnata yyebHa roanHa. Cornacere ce, Ye e
abcypaHo. 3a nopegeH NbT Haka3BaTe UMEHHO paboTelwmnTe poanTENn, KOUTO He
mMoraT ga nonassaT nomoll, ot 6adbu n gagosun. Hakassarte ru, 4ye nmat geua.
HakasBate n camute geua, kato npasuTte paboTewwmTe UM poguTenm oLLe no-noLuu,
3aLLoTOo paboTAT, 3alWO0TO He ca CTaHanu NpogaBayvn B HAKOW KBapTarneH mMarasuH, a
ca topHanu ga paboTaT Ha apyrus Kpam Ha rpaga, 3a Aa Ocurypsit no-goowbp XMBOT
3a geuaTa Cu 1 PecrnekTMBHO NO-BUCOKM OaHbUM 3@ ObpKaBaTa CU, KOSTO rpam He
Mucnm 3a Tax. o-To4yHO MUCnKM camo Kak ga rn 3aTpygHu owe noeedye. Taka belle ¢
AeTCcKkuTe rpaguHu, Taka e 1 ¢ yuunuuwarta. Ocb3HaBaTe N Kak TOYHO Hal-BaXXHUAT
Kputepum - 6riM3oCT Ha YYMIULLETO BCHLUHOCT € ToTanHo o6e3cMmncneH?

2. [laBaHeTO Ha MakcumarnHo NpegMMcTBO camo Mo panoH Ha 1 yyunuue, B KOUTO
nonaga HacTosLWmMA UM NOCTOAHHM agpec, NocTaBsa Aeuarta n poantennTte nm B
naToBa cuTyauus B peguua crydam. AKO HanmmMBbT 3a YYUIULLETO € ronsiM, Te Ha
npakTuka He morat Aa usbupar kbae Aa KaHauaaTcTeaT B CbLUUS panoH, 3aLLl0TO
BbB BCSKO €HO APYro y4unuuie e nonagHaT B YeTBbpPTa rpyna ¢ HanbSIHO peaneH
LUAHC OEeTEeTO UM Aa He 6bae NPMETO B HATO €4HO YYMnuLLEe B CbOTBETHATa OOLMHA.
W kakBo npaBu paboTHaTta rpyna, KoaTo U3roTBu gu3aniHa Ha HOBUTE KpUTepum?
YcnokosiBa pogutenuTe, Ye aeteTo um e 6vae npmeto. Npu BCUYKM NONOXKEHMS.
Ako He B Cocpug, 1o B [lynHuua. Pasbuparte nu kakBa nogurpaska e Tosa?



3. ToBa e nbnHa AMCKPUMUHALMS 3a XopaTta C NoBeye OT e4HO AeTe, 3aLl0To
3akpenocTaBate. [la He MbpAaT OT agpeca cu N0 MecToxmBeeHe. [lopyn HamaT npaBo
[Aa ce NpemMecTAT eAuH eTax Harope, 3aLloTo agpecHaTa UM permctpaumst Hama ga
nmMa Tpu roguHn. 3a e4HOo AeTe e ce U3TbPNAT HAKaK Tpy roavHu, a 3a aee? 3a
Tpn? 3a yeTupun? OnNuTBaTe ce Aa HacbpyaBaTe pakgaemMocTTa OTHOBO Nin? [1a He
roBOpMM, Ye TOBa HsAMa Aa NpekpaTn HepeanHute agpecHu permctpauumn. Owe
noeeuye Le 3aabnboym npobnema, 3aoTo OCBEH (PUMKTUBHUTE perncTpaumm, KouTto
NPOCTO LLe ce NpaBAT NO-paHo, e UMa 1 rosiiM NPOLEHT Ha HEMPOMEHEHW aApPECHMU
perucTpaumu, 3a fa MOXe [a He ce U3nycka Tasu Tpu roguilHa yceaHanocT, KoeTo
e foBede Ao ouwe no-ronsm npobnem, onucaH B criefsallaTta Toyka:

4. Xopata, KOUTO XUBEAT NOA HAaeM He MoraT fa 3agbikat HaemogaTenuTte cv ga rm
pernctpupaTt Ha agpeca, Ha KOWTO xuBesT. [onsiMa yact OT Haemogartenute
KaTeropmyHo oTkaseaT Aa permctpupar Ha agpeca Ha MMOTa CUM HaemaTenu, 3aLoTo
HAMaT KOHTPOMN BbpPXY OTNUCBAHETO Ha xopa OT TsixHaTa cobcTBeHocT. C
MOCTaBEHUTE MO TO3N HAYUH KPpUTEPUU, LLe 3a4bNO0YMTE OLLEe NnoBeYve To3n
npobnem. Ako cera ToBa e aynka. Cneg Tpy roanHu LWe e siMa, KosTo LLe NorbJiHe
MHOrO Xopa.

5. B gHeWwHNTe ANHAMUYHM BpeMeHa OCHOBHO NPeauMCTBO € MOBUHOCTTA,
rMbBKaBOCTTa M 130610 6bp3aTa aganTMBHOCT KbM BCSKa eaHa cutyaums. Hosute
yCIioBMA 3a NPMEM B MbPBM Knac ca B MbJIEH pa3pe3 CbC CBOOOAHOTO NpeaBuKBaHe
Ha xopaTa, NpaBu ' KPeNoCTHU, HeadanTUBHU 1 TpoMasu. Pasbrpam HanbIHO, Ye
nuckate Ja yooBneTBopute xopaTa, KOMTO He ca Mbpaanu ot 6almnHOTO rHe3ao, HO
3aLlo TpsbBa fa Haka3BaTe BCUYKM OCTaHamnm, KOMTO nmat CTpeMexa n ambuuusarta
Aa ce pa3BuBarT, 4a Ce CTPEMAT KbM HeLo noseye. 3aLlo rm okoBaBaTe BbB
BEpUrNTE Ha agpecHaTta perncrpaums. B kpanHa cmeTka ToBa,ca xoparta, KOUTo
MoraT [a AonpuHecaT B Han-ronsiMa cteneH pasBMTMETO Ha MKOHOMMKaTA,
pecnekTMBHO cpeacTearta, ¢ Kouto 6opasu obLunHaTa.

PasnpegensHeTo Ha geuara B rpynu Ha 6a3ata Ha ycegHanocT cb3gaBa MHOMO
noseye npobnemun, 0TKONKOTO pewasa. [Jopm 6ux kasana, 4ye 3agbnboyasa
npobnemute ot MMHanarta roguHa.OTnagaHeTo Ha KpuTepun "mectopaboTta”
NnocTaBsi MHOIO POAUTENN B U3KITHOYUTENHO HEN3rOAHA NO3uLMs, 0COOEHO, ako
paboTAT B OTAAnNe4YeH parnoH.

WNckpeHo ce HaasaBaMm, Ye Lie NposiBuTe pasym cera, Npean okoHYaTernHo aa

npuemMeTe KputepmmntTe 3a npmuem B NbpBu Krnac, a He Korato nva HoBO cbaebHo
pelweHne, HoBO HarnpexeHne, HoBa BbJi1HAa Ha HEOOBOJICTBO.

Ycnex Ha Bcuyku!



